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Oreillettes Bluetooth

Les commandes sur le câble permettent de régler l'audio facilement ... dans le cadre de la catégorie B des appareils numériques, définies par l'article 15 du. 
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CHARGE DES OREILLETTES Quand les piles des oreillettes sont faibles, une tonalité se fait entendre (toutes les 60 secondes) et la DEL clignote en rouge. • Régler le bouton de marche-arrêt sur OFF (Arrêt) avant de charger. • Connecter le câble de charge USB du port de charge des oreillettes à un port USB.



GUIDE D’INSTALLATION RAPIDE



Oreillettes Bluetooth NS-CAHBTEB01 / NSCAHBTEB01-B / NSCAHBTEB01-C / NS-CAHBTEB01-B-C CARACTÉRISTIQUES



• Oreillettes Bluetooth



• Fournit un son stéréo de qualité à partir de périphériques compatibles Bluetooth 4.0 • Autonomie de la pile de 12 heures (conversation) et 10 heures (musique) • Les commandes sur le câble permettent de régler l'audio facilement • La conception incurvée s'installe confortablement autour du cou



• Câble de charge USB • Embouts auriculaires (petit et grand) • Guide d’installation rapide



Retour rapide/Saut arrière Avance rapide/Saut avant



Lecture/Pause



OFF/ON



CONTENU DE L'EMBALLAGE



COUPLAGE DES OREILLETTES Couplage du premier périphérique Bluetooth 1 Faire glisser l’interrupteur d’alimentation sur ON (Marche). La DEL clignote en rouge et bleu et les oreillettes entrent en mode de couplage.



OFF/ON



Port de charge Courroie pour le cou Embout auriculaire (D) Interrupteur d'alimentation OMicrophone Embout auriculaire (G)



OFF/ON



Bouton d'appel/Témoin à DEL Volume – Volume + Avant l’utilisation de ce produit neuf, lire ces instructions aﬁn d'éviter tout dommage.



2 Vériﬁer que le périphérique Bluetooth est dans un rayon de 33 pi (10 m) des oreillettes. 3 Allumer le périphérique Bluetooth, activer Bluetooth, puis mettre l'appareil en mode de couplage. Pour plus d’informations, se reporter à la documentation livrée avec le périphérique Bluetooth. 4 Sur le périphérique Bluetooth, sélectionner NS-CAHBTEB01. La DEL s'allume en bleu et une tonalité se fait entendre une fois que les oreillettes sont couplées au périphérique Bluetooth.



Couplage du périphérique Bluetooth manuellement 1 Appuyer et maintenir enfoncée la touche  (appel) pour entrer en mode de couplage. La DEL clignote en rouge et bleu. 2 Vériﬁer que le périphérique Bluetooth est dans un rayon de 33 pi (10 m) des oreillettes. 3 Allumer le périphérique Bluetooth, activer Bluetooth, puis mettre l'appareil en mode de couplage. Pour plus d’informations, se reporter à la documentation livrée avec le périphérique Bluetooth. 4 Sur le périphérique Bluetooth, sélectionner NS-CAHBTEB01. La DEL s'allume en bleu et une tonalité se fait entendre une fois que les oreillettes sont couplées au périphérique Bluetooth. Couplage de deux périphériques 1 Coupler les oreillettes au périphérique Bluetooth secondaire en premier. Voir « Couplage du premier périphérique Bluetooth » pour les instructions. 2 Appuyer et maintenir enfoncée la touche  (appel) sur les oreillettes Bluetooth pour entrer en mode de couplage. 3 Connecter le périphérique Bluetooth primaire aux oreillettes Bluetooth. Voir « Couplage du périphérique Bluetooth manuellement » pour les instructions. 4 Coupler de nouveau le périphérique Bluetooth secondaire aux oreillettes Bluetooth. Voir « Couplage du périphérique Bluetooth manuellement » pour les instructions. Remarque : Lorsqu'elles sont connectées à deux téléphones, les fonctions d'appels des oreillettes fonctionneront avec le téléphone primaire.



Déconnexion et reconnexion du périphérique couplé Les oreillettes mémorisent un maximum de six périphériques Bluetooth et s'éteindront après trois minutes si elles ne sont pas couplées à un périphérique Bluetooth. POUR DÉCONNECTER :



POUR RECONNECTER :



Éteindre les oreillettes



Allumer les oreillettes. Les oreillettes recherchent le dernier périphérique Bluetooth connecté et se reconnectent.



POUR DÉCONNECTER : POUR RECONNECTER : Le périphérique Bluetooth est déplacé hors de portée Le périphérique Bluetooth est éteint



Vériﬁer que le périphérique Bluetooth est dans un rayon de 33 pi des oreillettes.



Mettre le périphérique Bluetooth en marche, puis vériﬁer que Bluetooth est activé. Bluetooth est désactivé Activer Bluetooth sur le périphérique Bluetooth. sur le périphérique Bluetooth Déconnecter le périphérique Bluetooth de Connecter le périphérique Bluetooth l'autre périphérique Bluetooth, puis régler à un autre périphérique le périphérique en mode de couplage. Sélectionner « NS-CAHBTEB01 » sur le Bluetooth périphérique Bluetooth. Remarque : Si un périphérique ne se reconnecte pas automatiquement, il peut être nécessaire de sélectionner de nouveau « NS-CAHBTEB01 » sur le périphérique Bluetooth.



PORT DES OREILLETTES



• Pour basculer entre l'audio des oreillettes au téléphone, utiliser les commandes du téléphone. • Pour refuser un appel entrant, appuyer et maintenir enfoncée la touche  (appel) pendant deux secondes. • Pour terminer un appel, appuyer une fois sur  (appel). Appel en attente • Pour répondre à un appel entrant, appuyer deux fois sur  (appel) lors d'une conversation d'un appel en cours. • Pour basculer entre deux appels en cours, appuyer deux fois sur  (appel). • Pour terminer les deux appels, appuyer sur  (appel). Commencer la lecture sur le périphérique Bluetooth • Pour reproduire l'audio, appuyer sur . • Pour aller à la piste suivante, appuyer sur . • Pour aller à la piste précédente, appuyer sur . • Pour une avance rapide, appuyer et maintenir enfoncée la touche . • Pour rembobiner, appuyer et maintenir enfoncée la touche .



SPÉCIFICATIONS • Durée moyenne de recharge : 1,5 à 2 heures • Durée de fonctionnement : Conversation - 12 heures/Musique - 10 heures • Distance de fonctionnement : jusqu'à 33 pieds (10 m) • Batterie : Lithium 200 mAh/3,7 V



FONCTIONNEMENT DES OREILLETTES Faire des appels téléphoniques Remarque : Quand les oreillettes sont connectées à deux périphériques Bluetooth, les fonctions d'appels fonctionnent avec le périphérique Bluetooth primaire (le deuxième qui est connecté ou qui a eﬀectué le dernier appel sortant).



• Pour faire un appel, utiliser les commandes du téléphone, puis sélectionner les oreillettes comme source audio. • Pour recomposer le dernier numéro appelé sur le téléphone primaire, appuyer deux fois sur  (appel). • Pour répondre à un appel entrant, appuyer sur  (appel). Remarque : Les oreillettes vibrent lors d'un appel entrant.



CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET PRÉCAUTIONS Déclaration de la FCC Cet appareil est conforme à l’article 15 du règlement de la FCC. Son fonctionnement est assujetti aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer d’interférences préjudiciables, et (2) il doit accepter toute interférence reçue, y compris celles risquant d’engendrer un fonctionnement indésirable. Avertissement FCC Tout changement ou toute modiﬁcation qui ne seraient pas expressément approuvés par les responsables de la conformité aux normes pourrait rendre nul le droit de l’utilisateur d’utiliser cet équipement. Remarque : Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limitations prévues dans le cadre de la catégorie B des appareils numériques, déﬁnies par l’article 15 du règlement de la FCC. Ces limites ont été établies pour fournir une protection raisonnable



PROBLÈMES ET SOLUTIONS PROBLÈME



SOLUTION



Pas de son ou volume faible



• Vériﬁer que le périphérique Bluetooth est sous tension, que Bluetooth est activé et que « NS-CAHBTEB01 » est sélectionné. • Augmenter le volume sur les oreillettes et le périphérique Bluetooth. • Vériﬁer que le périphérique Bluetooth n'est pas mis en sourdine. • Vériﬁer que les oreillettes et le périphérique Bluetooth ne sont pas couplés à d'autres périphériques.



Pas de connexion avec Bluetooth



• • • •



Le périphérique Bluetooth se découple continuellement



• Diminuer la distance entre les oreillettes et le périphérique Bluetooth. • Recharger les oreillettes et les batteries du périphérique Bluetooth.



« NS-CAHBTEB01 » ne s'aﬃche pas sur le périphérique Bluetooth



• Diminuer la distance entre les oreillettes et le périphérique Bluetooth. • Mettre les oreillettes en mode de couplage, puis actualiser la liste des périphériques Bluetooth. Pour plus d’informations, se reporter à la documentation livrée avec le périphérique Bluetooth.



Pas d’alimentation



• Vériﬁer que les oreillettes Bluetooth sont sous tension. • Vériﬁer que les oreillettes Bluetooth sont sous tension (ON).



Diminuer la distance entre les oreillettes et le périphérique Bluetooth. Éteindre puis rallumer les périphériques. Coupler de nouveau les oreillettes et le périphérique Bluetooth. Vériﬁer que les oreillettes et le périphérique Bluetooth ne sont pas couplés à d'autres périphériques. Vériﬁer que le périphérique Bluetooth prend en charge les protocoles Bluetooth HSP, SFP, A2DP ou AVRCP. • Vériﬁer d'avoir bien sélectionné « NS-CAHBTEB01 » sur le périphérique Bluetooth.



contre les interférences préjudiciables lors d’une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et diﬀuse des ondes radio et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions dont il fait l’objet, il peut provoquer des interférences préjudiciables aux communications radio. Cependant, il n'est pas possible de garantir qu’aucune interférence ne se produira pour une installation particulière. Si cet équipement produit des interférences préjudiciables lors de réceptions radio ou télévisées, qui peuvent être détectées en éteignant puis en rallumant l’appareil, essayer de corriger l’interférence au moyen de l’une ou de plusieurs des mesures suivantes : • réorienter ou déplacer l’antenne réceptrice; • augmenter la distance entre l’équipement et le récepteur; • brancher l’équipement sur la prise secteur d’un circuit diﬀérent de celui auquel le récepteur est relié; • contacter le revendeur ou un technicien radio/télévision qualiﬁé pour toute assistance. Conformité avec les normes du Ministère de l’Industrie du Canada Déclaration d’IC Ce dispositif est conforme aux normes CNR d’Industrie Canada des appareils exempts de licence. Son fonctionnement est assujetti aux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas émettre d’interférences indésirables, et (2) ce périphérique doit accepter toute interférence reçue, y compris celles risquant d’entraîner un fonctionnement préjudiciable.



Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitaĕon est autorisée aux deux condiĕons suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'uĕlisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est suscepĕble d'en compromeĥre le foncĕonnement. Declaración RSS-102 Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de Industria Canadá especiﬁcados para un ambiente de acceso libre. Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements déﬁnies par Industrie Canada pour un environnement non contrôlé.



GARANTIE LIMITÉE D’UN AN Aller sur le site www.insigniaproducts.com pour plus de détails.



POUR CONTACTER INSIGNIA : 1-877-467-4289 (É.-U. et Canada) 01-800-926-3000 (Mexique) www.insigniaproducts.com INSIGNIA est une marque de commerce de Best Buy et de ses sociétés aﬃliées. Distribuée par Best Buy Purchasing, LLC, 7601 Penn Av. South, Richﬁeld, MN 55423 É.-U. ©2016 Best Buy. Tous droits réservés. Fabriqué en Chine
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Pioneer Steel Wheels Foam Oreillettes de remplacement 

6 dÃ©c. 2016 - Page 1 ... Retrait des coussinets d'oreille en mousse de Pioneer Steel Wheels ... Pioneer Steel Wheels Foam Oreillettes de remplacement.
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Boombox Bluetooth avec Radio FM Bluetooth 

Almacenamiento y sou. Nunca exponga el dispositivo a la humedad, polvo, aceite o humo. Nunca ponga el dispositivo en contenedores inestables, ya que le podría causar daños. Mantenga este equipo alejado de temperaturas extremas. Nunca roce este tipo d
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Bluetooth Module 

AT command mode, user can configure the module and send control .... Example: Set serial port parameters to 115200, 2 bits stop bit, and even ... AT+MPIO?
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Bluetooth - aformatique 

Getting Started. Operations. â€¢ To search for Bluetooth devices, double-click the My Device icon. â€¢ To search for a Bluetooth device's services, double-click the ...
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Bluetooth Module 

Networking (LAN, Ad hoc, ...) 18. Rendering (Printing, Speaker, ...) .... attempt to connect to the one reporting the lowest load. 4. 3. 2. Minor Device Class bit no of ...
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Bluetooth 4.1 Bluetooth Dual-Mode Module - UserManual.wiki 

The following information must be indicated on the host device of this module;. [for FCC]. Contains FCC ID: RYYEYSGCC. This device complies with part 15 of ...
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Bluetooth - aformatique 

Connect Bluetooth-enabled devices such as printers, headsets, audio/video devices and mobile phones. â–« Compliant with Class II Bluetooth V2.1+ compliant.
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Contrôleur Bluetooth Robotist 

programmation sur votre PC. Vous pouvez envoyer des identifiants de commande en appuyant sur des boutons, ou envoyer des valeurs de l'accéléromètre de ...
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blockrocker bluetooth - DOCUMENTOP.COM 

Make sure all items listed on the front of this guide are included in the box. 2. READ SAFETY INSTRUCTION BOOKLET BEFORE USING THE. PRODUCT. 3. MAKE SURE THAT YOU HAVE COMPLETELY CHARGED THE. BATTERY PRIOR TO FIRST USE FOR MAXIMUM BATTERY LIFE. 4. St
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Epic Bluetooth Quickstart - UserManual.wiki 

applicables auxappareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisÃ©e ... Increase the separation between the equipment and receiver. -Connect the ...
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Frontline Bluetooth Information 

Bluetooth 4.2 makes Bluetooth Smart even smarter, faster and the ideal wireless technology for the Internet of Things (IoT). NEW BENEFITS ASSOCIATED ...
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IBC233B Bluetooth Boombox - UserManual.wiki 

Copyright Â© 2012 Digital Products International (DPI, Inc.) All other trademarks appearing herein are the property of their respective owners. Specifications are ...
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ZooTunes Bluetooth Speaker.indd 

Total system power: 1.2 W@1 KHz, @10% THD. â€¢ Total peak power: 2.4 W. â€¢ Signal-to-Noise ... distortion. Contact Impecca customer support should you have any issues after troubleshooting your product: .... Rapport signal sur bruit: >= 80dB.
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ISB563B Bluetooth Speaker - UserManual.wiki 

Copyright Â© 2012 Digital Products International (DPI, Inc.) All other trademarks appearing herein are the property of their respective owners. Specifications are ...
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Bluetooth headset User manual 

high traffic density, presence of children in the car, difficult junctions or maneuvers.) Remember ..... fabricant de votre appareil ou bien le site Web de Jabra (www.jabra.com). 17. Fran çais .... électrique, utiliser l'adaptateur secteur. ... Mette
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Bluetooth Speaker - FCC ID 

â€œThis device complies with Industry Canada licence- ... the device." This Class B digital apparatus complies with. Canadian ... Ã  la norme NMB-003 du. Canada.
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Bluetooth Speaker Stand 

Using your Bluetooth stereo speaker stand. First time pairing (with a new device). 1 Make sure that the speaker stand is fully charged or power adapter is ...
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Bluetooth de remplacement 

Ce guide va vous montrer comment retirer la carte Airport Extreme / Bluetooth de votre PowerBook. OUTILS: 4mm Ã©crou (1). PiÃ¨ce de monnaie (1). Phillips # 00 ...
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BlUetootH HeadPHone adaPter - UserManual.wiki 

is a beep. Voice dial. Connect a Bluetooth phone and in standby mode, short press the power button to voice dial (your phone must support this function ). Voice change during a call, hold the power button for 3 seconds, the voice switches to the phon
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Bluetooth headset User manual 

DSP (digital signal processing) for noise cancellation. â€¢ Rechargeable .... Will the Jabra BT800 work with other Bluetooth equipment? The Jabra BT800 is ...... trademarks of Jabra Corporation in the USA and maybe registered in other countries ...
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ISB313CW Bluetooth Retro Radio 

The Pairing Indicator will flash blue slowly. When pairing, remain within 3 feet of the unit. 2. Press the Source/Pair knob. The Pairing Indicator will flash blue quickly. 3. Using the native controls on your. Bluetooth device, select the “ISB313CW” 
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Haut-parleur Bluetooth 

d'engendrer un fonctionnement indÃ©sirable. Avertissement FCC. Tout changement ou toute modification qui ne seraient pas expressÃ©ment approuvÃ©s par les responsables de la conformitÃ© aux normes pourrait rendre nul le droit de l'utilisateur d'utilis
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Haut-parleur Bluetooth 

interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device. Le prÃ©sent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. 
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BPA600 Decrypting Encrypted Bluetooth 

Bluetooth history. The earlier legacy method was used up through Bluetooth 2.0. Improved and simpler pairing methods began with Bluetooth 2.1 and remain in ...
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Report Oreillettes Bluetooth





Your name




Email




Reason
-Select Reason-
Pornographic
Defamatory
Illegal/Unlawful
Spam
Other Terms Of Service Violation
File a copyright complaint





Description















Close
Save changes
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Signe






Email




Mot de passe







 Se souvenir de moi

Vous avez oublié votre mot de passe?




Signe
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